
WWW.CATERINGROYAL .DE

  RCGE-120

EDELSTAHL GESCHIRRSCHRANK

STAINLESS STEEL CUPBOARD

SZAFKA NA NACZYNIA

VAISSELIER EN ACIER INOXYDABLE

CREDENZA

ARMARIO PARA VAJILLA EN ACERO INOXIDABLE
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3

BEZEICHNUNG DER TEILE UND ANZAHL
A2: Seitenplatte (2 Stk.).
B1: hintere Platte (1 Stk.).
C1: vorderer Rahmen (1 Stk.).
D1: untere Platte (1 Stk.).
E1: mittlere Ablage (1 Stk.).
F2: obere und untere Ablage (2 Stk.).
G1: obere Platte (1 Stk.).
H4: Türen (4 Stk.).
O4: Schraube, Unterlegscheibe, Mutter (jeweils 4 Stk.).
T4: regulierbare Füße (4 Stk.).

MONTAGEANLEITUNG
Abb. 1: A2 mit B1 zusammenbauen. 
Abb. 2: C1 mit A2 zusammenbauen. 
Abb. 3: D1 mit A2, B1, C1 zusammenbauen.
Abb. 4: T4 sowie O4 im unteren Teil des Schrankes montieren.
Abb. 5: F2, E1 montieren.
Abb. 6: G1 im oberen Teil des Schrankes montieren. 
Abb. 7, Abb. 8, Abb. 9: H4 montieren.

ACHTUNG!
Man muss die Montage der Elemente A2 mit B1 mit C1 beachten:
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PARTS NAME AND QUANTITY:
A2: side board (2 pcs).
B1: back board (1 pcs).
C1: front board (1 pcs).
D1: bottom board (1 pcs).
E1: middle layer (1 pcs).
F2: separated layer (2 pcs).
G1: top board (1 pcs).
H4: Door(4 pcs).
O4: bolt, nut, washer (each 4 pcs).
T4: adjusting feet (4 pcs).

INSTALLATION STEPS:
Pic 1: Connect A2 and B1. 
Pic 2: Connect C1 and A2. 
Pic 3: Connect D1 and A2, B1, C1.
Pic 4: Fix T4 and O4 at bottom.
Pic 5: Fix F2, E1.
Pic 6: Fix G1 on top.
Pic 7, pic 8, pic 9: mount H4.

NOTE!
Pay attention to the method of mounting A2 with B1 with C1 components:
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NAZWA CZĘŚCI ORAZ ILOŚĆ:
A2: boczna ścianka (2 szt.).
B1: tylna ścianka (1 szt.).
C1: rama przednia (1 szt.).
D1: płyta dolna (1 szt.).
E1: półka środkowa (1 szt.).
F2: półki górna i dolna (2 szt.).
G1: górna płyta (1 szt.).
H4: drzwiczki (4 szt.).
O4: śrubka, podkładka, nakrętka (każdy element po 4 szt.).
T4: nóżki z regulacją (4 szt.).

SPOSÓB MONTAŻU:
Rys. 1: połączyć A2 z B1.
Rys. 2: połączyć C1 z A2. 
Rys. 3: połączyć D1 z A2, B1, C1.
Rys. 4: zamontować T4 oraz O4 w dolnej części szafki.
Rys 5: zamontować F2, E1.
Rys. 6: zamontować G1 na górze szafki.
Rys. 7, rys. 8, rys. 9: zamontować H4.

UWAGA!
Należy zwrócić uwagę na sposób montowania elementów A2 z B1 z C1:
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DÉNOMINATION DES ÉLÉMENTS ET QUANTITÉ:
A2: Plaque latérale (2 Pcs.).
B1: Plaque arrière (1 Pcs.).
C1: Cadre avant (1 Pcs.).
D1: Plaque inférieure (1 Pcs.).
E1: Étagère intermédiaire (milieu) (1 Pcs.).
F2: Étagère supérieure et inférieure (2 Pcs.).
G1: Plaque supérieure (1 Pcs.).
H4: Portes (4 Pcs.).
O4: Vis, rondelles, écrous (4 Pcs de chaque.).
T4: Pieds réglables (4 Pcs.).

INSTRUCTION DE MONTAGE:
Fig. 1: Assembler A2 avec B1. 
Fig. 2: Assembler C1 avec A2. 
fig. 3: Assembler ensemble D1, A2, B1 et C1.
fig. 4: Monter T4 et O4 (Pieds et vis) sur la partie inférieure du meuble.
fig. 5: Monter F2 et E1.
fig. 6: Installer G1 sur la partie supérieure du meuble. 
fig. 7, fig. 8, fig. 9: Installer les portes (H4).

ATTENTION!
Faites bien attention lors du montage de A2 avec B1 et C1:

DESCRIZIONE DELLE PARTI E QUANTITA`DEI PEZZI:
A2: piano laterale (2 pz.).).
B1: piano posteriore (1 pz.).
C1: struttura anteriore (1 pz.).
D1: piano inferiore (1 Stk.).
E1: piano intermedio (1pz.).
F2: piano interno superiore e inferiore (2 pz.).
G1: piano superiore (1 pz.).
H4: portelli (4 pz.).).
O4: viti, rondella, dado (4 pz. ciascuno)
T4: piedi d`appoggio regolabili (4 pz.).

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO:
Fig. 1: montare A2 con B1.
Fig. 2: unire C1 con A2.
Fig. 3: montare D1 con A2, B1 e C1.
Fig. 4: unireT4 e O4 al piano inferiore dell`armadio.
Fig. 5: montare F2 e E1.
Fig. 6: montare G1 alla parte superiore dell‘ armadio.
Fig. 7: Fig.8, Fig. 9: montare H4.

N.B.!
Attenzione al montaggio di  A2 con B1 e C1:
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DENOMINACIÓN DE LOS COMPONENTES:
A2: Placa lateral (2 ud.).
B1: placa posterior (1 ud.).
C1: marco frontal (1 ud.).
D1: estante inferior (1 ud.).
E1: estante medio (1 ud.).
F2: estante superior e inferior (2 ud.).
G1: placa superior (1 ud.).
H4: Puertas (4 ud.).
O4: Tornillos, arandelas y tuercas (4 ud. de cada).
T4: pies regulables en altura (4 ud.).

INSTRUCCIONES DE MONTAJE:
Paso 1: Unir A2 con B1
Paso 2: Unir A2 con C1
Paso 3: Unir D1 con A2, B1 y C1
Paso 4: Montar T4 y O4 en la placa inferior del armario.
Paso 5: Montar F2, E1
Paso 6: Monte G1 en la parte superior del armario.
Paso. 7, 8 y 9: Montar H4.

ATENCIÓN!
Tenga en cuenta el montaje de los componentes A2 con B1 con C1:
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expondo.de

UNSER HAUPTZIEL IST DIE ZUFRIEDENHEIT UNSERER KUNDEN!
BEI FRAGEN KONTAKTIEREN SIE UNS BITTE UNTER:

OUR CUSTOMERS‘ SATISFACTION IS OUR MAIN GOAL!
PLEASE CONTACT US WITH QUESTIONS AT:

NASZYM GŁÓWNYM CELEM JEST SATYSFAKCJA KLIENTÓW
W PRZYPADKU PYTAŃ PROSIMY O KONTAKT Z PRZEDSTAWICIELEM

W DANYM KRAJU:

NOTRE BUT PREMIER EST VOTRE SATISFACTION !
POUR TOUTE QUESTION, CONTACTEZ NOUS SUR: 

NUESTRO OBJETIVO PRINCIPAL ES LA SATISFACCIÓN DE NUESTROS CLIENTES!
SI TIENE PREGUNTAS, POR FAVOR PÓNGANSE EN CONTACTO CON NOSTROS EN:

 I NOSTRO PRINCIPALE OBIETTIVO È LA SODDISFAZIONE DEI NOSTRI CLIENTI!
PER EVENTUALI DOMANDE PER FAVORE, CI CONTATTINO SOTTO


